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BEACH CART

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: CGY30003T-9SIS

Have product questions? Need technical support? Please feel free to contact
us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual.
The appearance of the product shall be subject to the product you received.
Please forgive us that we won't inform you again if there are any technology or
software updates on our product.

BEACH CART
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SAFE INSTRUCTIONS

WARNING: Read and understand this entire manual before
assembling, installing, operating, or servicing this product.
Failure to follow these warnings and instructions can cause

death, personal injury or damage to valuable property.

Assembly precautions
1. Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.
2. Weight capacity and other product capabilities apply to properly and
completely assembled products only.

Use precautions
TO PREVENT SERIOUS INJURY AND DEATH FROM TIPPING:
1. DO NOT SIT, STAND OR CLIMB ON THIS ITEM.
2. This product is not a toy. Do not allow children to play with or near this item.
3. Do not lift while loaded.
4. Use as intended only.
5. Inspect before every use; do not use if parts are loose or damaged.
6. Do not pull a cart with any motor vehicle.
7. Do not transport people in this cart.
8. Do not exceed the load capacity, otherwise, it could cause a component failure
or severe injury.

SAVE THIS MANUAL

CAUTION: Carefully read instructions and procedures for safe operations.
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PRODUCT INTRODUCTION

Model
SPEC

CGY30003T-9SIS

Maximum Load Capacity 165lbs

Material iron
Wheel diameter 9 inch

N.W 6.0kg
G.W 8.34kg

PRODUCT DIAGRAM

Frame-1 X1
Frame-2 X1 Axle X1

Wheel X2 Safety pin X2 Storage Bag X1

Air Pump X1 Strap X2 Wrench X1

Inflatable cardboard X1 Valve core wrench*1 Spare bolt/nut
(M6*35mm)*1
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INSTALLATION INSTRUCTION

Step1 Attach axle to deck, sliding nylon T-connectors into both sides of
the cart. Place nut on screw and tighten. Repeat on the other side.

Step2 Place deck onto handle holes align. Insert a screw from the
outside of the base, attach the nut, and tighten. Repeat on the other side.
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Step3 Inflated according to the instructions for use, Inflate until the tire
fills the circumference of the cardboard jig. Please pay attention to the
maximum diameter of the wheels after inflation can not exceed 9 inches
(22cm)，inflation pressure is controlled at 2-3 psi.

Step4 Place pin through the hole into axle and fold ring over the pin to
secure it.
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Step5 Rotate the deck 90 degrees.

Step6 Stretch the right length and fix it with a knob.
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Step7 Installation of mesh bags

TROUBLESHOOTING, MAINTENANCE, AND REPAIR

Inflated according to the instructions for use, the maximum diameter of the
wheels after inflation can not exceed 9 inches (22cm)
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD.1 ROKEVASTREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250,9166 Anaheim
Place,Rancho Cucamonga,CA91730

REPUK

Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House,
The Pavilions Preston, United Kingdom
pooledas123@gmail.com
01772418127

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930

Made In China
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

CHARIOT  DE  PLAGE

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  
rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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CHARIOT  DE  PLAGE

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  contacter

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  de  
l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.

nous:

Veuillez  nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

MODÈLE : CGY30003T-9SIS

-  1  -
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CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

CONSERVEZ  CE  MANUEL

4.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

6.  Ne  tirez  pas  de  chariot  avec  un  véhicule  à  moteur.

1.  NE  PAS  VOUS  ASSOYER,  VOUS  TENIR  OU  GRIMER  SUR  CET  ARTICLE.

5.  Inspectez  avant  chaque  utilisation ;  ne  pas  utiliser  si  les  pièces  sont  desserrées  ou  endommagées.

7.  Ne  transportez  pas  de  personnes  dans  ce  chariot.

2.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  ou  à  proximité  de  cet  article.

ATTENTION :  Lisez  attentivement  les  instructions  et  les  procédures  pour  des  opérations  sûres.

8.  Ne  dépassez  pas  la  capacité  de  charge,  sinon  cela  pourrait  provoquer  une  panne  de  composant

3.  Ne  soulevez  pas  l'appareil  lorsqu'il  est  chargé.

POUR  ÉVITER  DES  BLESSURES  GRAVES  ET  LA  MORT  PAR  BASCULEMENT :

ou  une  blessure  grave.

Précautions  de  montage

Utiliser  des  précautions

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut

2.  La  capacité  de  poids  et  les  autres  capacités  du  produit  s'appliquent  correctement  et

Le  non-respect  de  ces  avertissements  et  instructions  peut  entraîner

produits  entièrement  assemblés  uniquement.

décès,  blessures  corporelles  ou  dommages  à  des  biens  de  valeur.

AVERTISSEMENT :  Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant

créer  des  dangers.

l'assemblage,  l'installation,  l'utilisation  ou  l'entretien  de  ce  produit.

-  2  -
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PRÉSENTATION  DU  PRODUIT

SCHÉMA  DU  PRODUIT

Clé  X1

165  livres

Roue  X2

Boulon/écrou  de  rechange

(M6*35mm)*1

GW

Essieu  X1
Cadre-1  X1

9  pouces

Sac  de  rangement  X1

Carton  gonflable  X1

CGY30003T-9SIS
Modèle

fer

Goupille  de  sécurité  X2

Capacité  de  charge  maximale

8,34  kg

Sangle  X2Pompe  à  air  X1

SPÉCIFICATION

6,0kgNO

Diamètre  de  la  roue

Cadre-2  X1

Clé  à  noyau  de  valve  *  1

Matériel

Machine Translated by Google
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INSTRUCTIONS  D'INSTALLATION

Étape  1  Fixez  l'essieu  au  pont,  en  faisant  glisser  les  connecteurs  en  T  en  nylon  des  
deux  côtés  du  chariot.  Placez  l'écrou  sur  la  vis  et  serrez.  Répétez  de  l'autre  côté.

Étape  2 :  placez  le  plateau  sur  les  trous  de  la  poignée  et  alignez-les.  Insérez  
une  vis  depuis  l'extérieur  de  la  base,  fixez  l'écrou  et  serrez.  Répétez  de  l'autre  côté.

Machine Translated by Google



Étape  3  Gonflé  selon  le  mode  d'emploi,  gonflez  jusqu'à  ce  que  le  pneu  remplisse  la  
circonférence  du  gabarit  en  carton.  Veuillez  faire  attention  au  diamètre  maximum  
des  roues  après  le  gonflage  ne  peut  pas  dépasser  9  pouces  (22  cm),  la  pression  de  

gonflage  est  contrôlée  à  2-3  psi.

Étape  4 :  placez  la  goupille  dans  le  trou  de  l'essieu  et  pliez  l'anneau  sur  la  goupille  
pour  la  fixer.

-  5  -
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Étape  6  Étirez  la  bonne  longueur  et  fixez-la  avec  un  bouton.

Étape  5  Faites  pivoter  le  pont  de  90  degrés.

-  6  -
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DÉPANNAGE,  ENTRETIEN  ET  RÉPARATION

-  7  -

Étape  7  Installation  des  sacs  en  filet

Gonflé  selon  le  mode  d'emploi,  le  diamètre  maximum  des  roues  après  gonflage  ne  
peut  excéder  9  pouces  (22  cm)

Machine Translated by Google



Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importé  en  Australie :  

SIHAO  PTY  

LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie

Importé  aux  États-Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA91730

Fabriqué  en  Chine

-  8  -

REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME-UNI

Unité  5  Maison  Albert  Edward,

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Allemagne  
euagent@gmail.com  +49  
1727041930

SHUNSHUN  GmbH

Groupe  Pooledas  Ltd

The  Pavilions  Preston,  Royaume-Uni  
pooledas123@gmail.com  
01772418127

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

STRANDWAGEN

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  

eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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STRANDWAGEN

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Zögern  Sie  nicht  zu  kontaktieren

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/

support

Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  Produkt  technische  oder  Software-

Updates  gibt.

uns:

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  

Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.

Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  erhalten  haben.

MODELL:  CGY30003T-9SIS

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

-  1  -
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SICHERHEITSHINWEISE

Bewahren  Sie  dieses  Handbuch  auf

2.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  oder  in  der  Nähe  dieses  Artikels  zu  spielen.

8.  Überschreiten  Sie  nicht  die  Tragfähigkeit,  da  es  sonst  zu  einem  Komponentenausfall  kommen  kann

VORSICHT:  Lesen  Sie  die  Anweisungen  und  Verfahren  für  einen  sicheren  Betrieb  sorgfältig  durch.

3.  Heben  Sie  das  Gerät  nicht  im  beladenen  Zustand  an.

UM  SCHWERE  VERLETZUNGEN  UND  TOD  DURCH  UMKIPPEN  ZU  VERMEIDEN:

oder  schwere  Verletzungen.

4.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

6.  Ziehen  Sie  keinen  Karren  mit  einem  Kraftfahrzeug.

5.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen;  Nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  oder  beschädigt  sind.

1.  NICHT  AUF  DIESEM  ARTIKEL  SITZEN,  STEHEN  ODER  KLETTERN.

7.  Transportieren  Sie  keine  Personen  in  diesem  Wagen.

WARNUNG:  Lesen  und  verstehen  Sie  vorher  dieses  gesamte  Handbuch

Tod,  Körperverletzung  oder  Sachbeschädigung.

Gefahren  schaffen.

1.  Montieren  Sie  das  Gerät  nur  gemäß  dieser  Anleitung.  Eine  unsachgemäße  Montage  kann

Montage,  Installation,  Betrieb  oder  Wartung  dieses  Produkts.

2.  Gewichtskapazität  und  andere  Produktfähigkeiten  gelten  für  ordnungsgemäß  und  ordnungsgemäß

Die  Nichtbeachtung  dieser  Warnungen  und  Anweisungen  kann  zu  Schäden  führen

Nur  komplett  montierte  Produkte.

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Montage

Treffen  Sie  Vorsichtsmaßnahmen

-  2  -
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PRODUKTDIAGRAMM

PRODUKTEINFÜHRUNG

Rad  X2

Material

Schraubenschlüssel  X1

(M6*35mm)*1

Ventilkernschlüssel*1

Raddurchmesser

NW

Rahmen-2  X1

SPEZ

6,0  kg

Riemen  X2

Maximale  Tragfähigkeit

8,34  kg

Luftpumpe  X1

Sicherheitsnadel  X2

Modell

Eisen

CGY30003T-9SIS

9  Zoll

Aufbewahrungstasche  X1

Achse  X1

GW

Rahmen-1  X1

Aufblasbarer  Karton  X1 Ersatzschraube/-mutter

165  Pfund

-  3  -
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INSTALLATIONSANWEISUNG

Schritt  2:  Platzieren  Sie  das  Deck  auf  den  Grifflöchern  und  richten  Sie  es  aus.  Setzen  Sie  eine  Schraube  

von  der  Außenseite  der  Basis  ein,  bringen  Sie  die  Mutter  an  und  ziehen  Sie  sie  fest.  Auf  der  anderen  Seite  wiederholen.

Schritt  1:  Befestigen  Sie  die  Achse  am  Deck,  indem  Sie  Nylon-T-Verbindungsstücke  in  beide  Seiten  des  Wagens  

schieben.  Mutter  auf  Schraube  aufsetzen  und  festziehen.  Auf  der  anderen  Seite  wiederholen.

-  4  -
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Schritt  4  Stecken  Sie  den  Stift  durch  das  Loch  in  die  Achse  und  falten  Sie  den  Ring  über  den  Stift,  um  

ihn  zu  sichern.

Schritt  3  Gemäß  der  Gebrauchsanweisung  aufgepumpt,  bis  der  Reifen  den  Umfang  der  Pappschablone  

ausfüllt.  Bitte  achten  Sie  darauf,  dass  der  maximale  Durchmesser  der  Räder  nach  dem  Aufpumpen  

9  Zoll  (22  cm)  nicht  überschreiten  darf.  Der  Aufpumpdruck  wird  auf  2–3  psi  geregelt.

Machine Translated by Google
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Schritt  5  Drehen  Sie  das  Deck  um  90  Grad.

Schritt  6  Dehnen  Sie  die  richtige  Länge  und  fixieren  Sie  sie  mit  einem  Knopf.

Machine Translated by Google



FEHLERSUCHE,  WARTUNG  UND  REPARATUR

-  7  -

Schritt  7:  Installation  der  Netzbeutel

Gemäß  der  Gebrauchsanweisung  aufgepumpt,  darf  der  maximale  Durchmesser  der  

Räder  nach  dem  Aufpumpen  9  Zoll  (22  cm)  nicht  überschreiten.

Machine Translated by Google



In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA91730

In  China  hergestellt

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  nach  AUS:  

SIHAO  PTY  

LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

-  8  -

Einheit  5  Albert  Edward  House,

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

euvertreter@gmail.com  

+49  1727041930  

Pooledas  Group  Ltd

The  Pavilions  Preston,  Vereinigtes  

Königreich  

pooledas123@gmail.com  01772418127

SHUNSHUN  GmbH

UK  REP

EG-REP
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

CARRELLO  DA  SPIAGGIA

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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CARRELLO  DA  SPIAGGIA

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  
www.vevor.com/support

Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  
tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

noi:

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  
prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.
L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.

MODELLO:  CGY30003T-9SIS

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -
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CONSERVA  QUESTO  MANUALE

ISTRUZIONI  SICURE

4.  Utilizzare  solo  come  previsto.

PER  PREVENIRE  LESIONI  GRAVI  E  MORTE  DOVUTE  AL  RIBALTAMENTO:

3.  Non  sollevare  mentre  è  carico.

o  lesioni  gravi.

8.  Non  superare  la  capacità  di  carico,  altrimenti  potrebbe  causare  un  guasto  del  componente

2.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  o  vicino  a  questo  oggetto.

ATTENZIONE:  leggere  attentamente  le  istruzioni  e  le  procedure  per  operare  in  sicurezza.

7.  Non  trasportare  persone  su  questo  carrello.

1.  NON  SEDERSI,  STARE  IN  PIEDI  O  ARRAMPICARSI  SU  QUESTO  ARTICOLO.

5.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo;  non  utilizzare  se  le  parti  sono  allentate  o  danneggiate.

6.  Non  trainare  un  carrello  con  nessun  veicolo  a  motore.

durante  l'assemblaggio,  l'installazione,  il  funzionamento  o  la  manutenzione  di  questo  prodotto.

1.  Assemblare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può

creare  pericoli.

ATTENZIONE:  leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima

morte,  lesioni  personali  o  danni  a  beni  di  valore.

solo  prodotti  completamente  assemblati.

La  mancata  osservanza  di  queste  avvertenze  e  istruzioni  può  causare

2.  La  capacità  di  peso  e  altre  funzionalità  del  prodotto  si  applicano  correttamente  e

Precauzioni  per  il  montaggio

Usare  precauzioni

-2-

Machine Translated by Google



Telaio-2X1 Asse  X1

GW

Telaio-1  X1

Cartone  gonfiabile  X1 Bullone/dado  di  ricambio

165  libbre

Ruota  X2

(M6*35mm)*1

Perno  di  sicurezza  X2

Modello
CGY30003T-9SIS

ferro

9  pollici

SPECIFICHE

6,0  kg

Borsa  portaoggetti  X1

Cinghia  X2

Capacità  di  carico  massima

8,34  kg

Pompa  dell'aria  X1 Chiave  X1

Materiale

Chiave  per  nucleo  valvola*1

Diametro  della  ruota

NO
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INTRODUZIONE  AL  PRODOTTO

SCHEMA  PRODOTTO
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Passaggio  1  Collegare  l'asse  al  ponte,  facendo  scorrere  i  connettori  a  T  in  nylon  su  

entrambi  i  lati  del  carrello.  Posizionare  il  dado  sulla  vite  e  serrare.  Ripeti  dall'altra  parte.

Passaggio  2  Posizionare  il  ponte  sui  fori  della  maniglia  allineati.  Inserisci  una  vite  

dall'esterno  della  base,  fissa  il  dado  e  stringi.  Ripeti  dall'altra  parte.

-4-

ISTRUZIONI  PER  L'INSTALLAZIONE
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Passaggio  3  Gonfiato  secondo  le  istruzioni  per  l'uso,  gonfiare  fino  a  quando  il  

pneumatico  non  riempie  la  circonferenza  della  maschera  di  cartone.  Si  prega  di  

prestare  attenzione  al  diametro  massimo  delle  ruote  dopo  che  il  gonfiaggio  non  può  

superare  i  22  cm  (9  pollici),  la  pressione  di  gonfiaggio  è  controllata  a  2-3  psi.

Passaggio  4  Posizionare  il  perno  attraverso  il  foro  nell'asse  e  piegare  l'anello  sul  perno  

per  fissarlo.

Machine Translated by Google
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Step6  Allunga  la  giusta  lunghezza  e  fissala  con  una  manopola.

Passaggio  5  Ruotare  il  ponte  di  90  gradi.

Machine Translated by Google



RISOLUZIONE  DEI  PROBLEMI,  MANUTENZIONE  E  RIPARAZIONE

-7-

Gonfiate  secondo  le  istruzioni  per  l'uso,  il  diametro  massimo  delle  ruote  

dopo  il  gonfiaggio  non  può  superare  i  9  pollici  (22  cm)

Step7  Installazione  di  borse  a  rete

Machine Translated by Google



Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Importato  

in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA91730

Made  in  China

-8-

Unità  5  Casa  Albert  Edward,

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Germania  

euagent@gmail.com  +49  

1727041930

Gruppo  Pooledas  Ltd

The  Pavilions  Preston,  Regno  Unito  

pooledas123@gmail.com  

01772418127

SHUNSHUN  GmbH

REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

CARRITO  DE  PLAYA

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


CARRITO  DE  PLAYA

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Por  favor  sientase  libre  de  contactar

La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  
operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.

a  nosotros:

Perdone  que  no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MODELO:  CGY30003T-9SIS

-  1  -
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INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

GUARDE  ESTE  MANUAL

7.  No  transporte  personas  en  este  carro.

3.  No  lo  levante  mientras  esté  cargado.

8.  No  exceda  la  capacidad  de  carga,  de  lo  contrario,  podría  causar  una  falla  en  el  componente.

4.  Úselo  únicamente  según  lo  previsto.

PARA  EVITAR  LESIONES  GRAVES  Y  LA  MUERTE  POR  VUELCO:

o  lesiones  graves.

5.  Inspeccionar  antes  de  cada  uso;  no  lo  utilice  si  las  piezas  están  sueltas  o  dañadas.

1.  NO  SE  SIENTA,  PARE  NI  SE  SUBA  SOBRE  ESTE  ARTÍCULO.

6.  No  arrastre  un  carrito  con  ningún  vehículo  motorizado.

2.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  este  artículo  o  cerca  de  él.

PRECAUCIÓN:  Lea  atentamente  las  instrucciones  y  procedimientos  para  operaciones  seguras.

Precauciones  de  montaje

Use  precauciones

Sólo  productos  completamente  ensamblados.

ADVERTENCIA:  Lea  y  comprenda  este  manual  completo  antes

1.  Ensamble  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  inadecuado  puede

ensamblar,  instalar,  operar  o  dar  servicio  a  este  producto.

crear  peligros.

El  incumplimiento  de  estas  advertencias  e  instrucciones  puede  causar

2.  La  capacidad  de  peso  y  otras  capacidades  del  producto  se  aplican  de  manera  adecuada  y

muerte,  lesiones  personales  o  daños  a  bienes  valiosos.

-  2  -
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Llave  X1

165  libras

Rueda  X2

Perno/tuerca  de  repuesto

(M6*35mm)*1

G.W.

Eje  X1
Marco-1  X1

9  pulgadas

Bolsa  de  almacenamiento  X1

Cartón  inflable  X1

CGY30003T-9SIS
Modelo

hierro

Pasador  de  seguridad  X2

Capacidad  de  carga  máxima

8,34  kg

Correa  X2Bomba  de  aire  X1

ESPECIFICACIONES

6,0  kgnoroeste

Diámetro  de  la  rueda

Marco-2  X1

Llave  de  núcleo  de  válvula*1

Material
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DIAGRAMA  DEL  PRODUCTO

INTRODUCCIÓN  DEL  PRODUCTO
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Paso  1  Conecte  el  eje  a  la  plataforma,  deslizando  los  conectores  en  T  de  nailon  en  

ambos  lados  del  carro.  Coloque  la  tuerca  en  el  tornillo  y  apriete.  Repita  en  el  otro  lado.

Paso  2  Coloque  la  plataforma  sobre  los  orificios  de  la  manija  y  alinee.  Inserte  un  

tornillo  desde  el  exterior  de  la  base,  coloque  la  tuerca  y  apriete.  Repita  en  el  otro  lado.
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INSTRUCCIONES  DE  INSTALACIÓN
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Paso  3  Inflado  según  las  instrucciones  de  uso,  infle  hasta  que  el  neumático  llene  la  

circunferencia  de  la  plantilla  de  cartón.  Preste  atención  al  diámetro  máximo  de  las  ruedas  
después  de  inflarlas,  no  puede  exceder  las  9  pulgadas  (22  cm),  la  presión  de  inflado  se  

controla  a  2-3  psi.

Paso  4  Coloque  el  pasador  a  través  del  orificio  del  eje  y  doble  el  anillo  sobre  el  pasador  para  
asegurarlo.

Machine Translated by Google
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Paso  5  Gire  la  plataforma  90  grados.

Paso  6  Estire  la  longitud  correcta  y  fíjela  con  una  perilla.

Machine Translated by Google
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Paso  7  Instalación  de  bolsas  de  malla.

Infladas  según  las  instrucciones  de  uso,  el  diámetro  máximo  de  las  ruedas  después  
del  inflado  no  puede  exceder  las  9  pulgadas  (22  cm).

SOLUCIÓN  DE  PROBLEMAS,  MANTENIMIENTO  Y  REPARACIÓN

Machine Translated by Google



Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  
Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  
Shanghai  
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
NSW  2122  Australia
Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  
Place,Rancho  Cucamonga,CA91730

Hecho  en  china
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REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Alemania  
euagent@gmail.com  +49  
1727041930

SHUNSHUN  GmbH

Grupo  Pooledas  Ltd

The  Pavilions  Preston,  Reino  Unido  
pooledas123@gmail.com  
01772418127
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

WÓZEK  PLAŻOWY

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  

szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


WÓZEK  PLAŻOWY

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/
support

Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  
technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

nas:

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  zapoznanie  
się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.
Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.

MODEL:  CGY30003T-9SIS

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -
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BEZPIECZNE  INSTRUKCJE

ZACHOWAJ  TĘ  INSTRUKCJĘ

2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  tym  przedmiotem  lub  w  jego  pobliżu.

UWAGA:  Przeczytaj  uważnie  instrukcje  i  procedury  dotyczące  bezpiecznej  obsługi.

7.  Nie  przewoź  osób  na  tym  wózku.

1.  NIE  SIEDŹ,  NIE  STÓJ  ANI  WSPIERAJ  SIĘ  NA  TYM  PRZEDMIOCIE.

5.  Sprawdź  przed  każdym  użyciem;  nie  używać,  jeśli  części  są  luźne  lub  uszkodzone.

6.  Nie  ciągnij  wózka  żadnym  pojazdem  silnikowym.

4.  Używaj  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

ABY  ZAPOBIEC  POWAŻNYM  OBRAŻeniom  LUB  ŚMIERCI  W  PRZYPADKU  WYWROTU:

3.  Nie  podnoś  obciążonego  urządzenia.

lub  poważne  obrażenia.

8.  Nie  przekraczaj  dopuszczalnego  obciążenia,  w  przeciwnym  razie  może  to  spowodować  awarię  elementu

śmierć,  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  cennego  mienia.

wyłącznie  produkty  całkowicie  zmontowane.

Niezastosowanie  się  do  tych  ostrzeżeń  i  instrukcji  może  spowodować

2.  Nośność  i  inne  możliwości  produktu  dotyczą  prawidłowo  i

1.  Montaż  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  może

montażu,  instalacji,  obsługi  lub  serwisowania  tego  produktu.

stwarzać  zagrożenia.

OSTRZEŻENIE:  Przeczytaj  i  zrozum  wcześniej  całą  niniejszą  instrukcję

Stosuj  środki  ostrożności

Środki  ostrożności  przy  montażu

-  2  -
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9  cali

SPECYFIKACJA

6,0  kg

Torba  do  przechowywania  X1

Maksymalna  ładowność

8,34  kg

Pasek  X2Pompa  powietrza  X1 Klucz  X1

Materiał

Klucz  do  rdzenia  zaworu*1

Średnica  koła

północny  zachód

Rama-2  X1 Oś  X1

GW

Rama-1  X1

Nadmuchiwany  karton  X1 Zapasowa  śruba/nakrętka

165  funtów

Koło  X2

(M6*35mm)*1

Zawleczka  zabezpieczająca  X2

Model

żelazo

CGY30003T-9SIS

-  3  -

SCHEMAT  PRODUKTU

WPROWADZENIE  PRODUKTÓW
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Krok  1  Przymocuj  oś  do  platformy,  wsuwając  nylonowe  trójniki  po  obu  
stronach  wózka.  Nałóż  nakrętkę  na  śrubę  i  dokręć.  Powtórz  po  drugiej  stronie.

Krok  2  Umieść  platformę  na  otworach  uchwytów,  wyrównaj.  Włóż  śrubę  
z  zewnątrz  podstawy,  załóż  nakrętkę  i  dokręć.  Powtórz  po  drugiej  stronie.

-  4  -

INSTRUKCJA  INSTALACJI
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Krok  3  Napompować  zgodnie  z  instrukcją  użytkowania.  Napompować  do  momentu,  
aż  opona  wypełni  obwód  kartonowego  szablonu.  Proszę  zwrócić  uwagę  na  
maksymalną  średnicę  kół,  gdy  napompowanie  nie  może  przekroczyć  9  cali  (22  cm),  

ciśnienie  napompowania  jest  kontrolowane  na  poziomie  2-3  psi.

Krok  4  Umieść  sworzeń  przez  otwór  w  osi  i  załóż  pierścień  na  sworzeń,  aby  go  
zabezpieczyć.

-  5  -
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Krok  6  Rozciągnij  odpowiednią  długość  i  zamocuj  za  pomocą  pokrętła.

Krok  5  Obróć  platformę  o  90  stopni.

-  6  -
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Napompowane  zgodnie  z  instrukcją  obsługi,  maksymalna  średnica  kół  po  
napompowaniu  nie  może  przekraczać  9  cali  (22cm)

Krok  7  Montaż  worków  siatkowych

ROZWIĄZYWANIE  PROBLEMÓW,  KONSERWACJA  I  NAPRAWY

-  7  -
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Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  
Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Import  do  
Australii:  
SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  
Cucamonga,CA91730

Wyprodukowano  w  Chinach
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Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy  

euagent@gmail.com  +49  
1727041930

Pooledas  Group  Ltd

The  Pavilions  Preston,  Wielka  Brytania  

Pooledas123@gmail.com  
01772418127

SHUNSHUN  GmbH

REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

STRANDWAGEN

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigt  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  deze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  omvatten  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


STRANDWAGEN

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Aarzel  dan  niet  om  contact  op  te  nemen

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

zijn  voor  ons  product.

ons:

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  ermee  

aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.

MODEL:  CGY30003T-9SIS

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -
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VEILIGE  INSTRUCTIES

BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

4.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.

6.  Trek  geen  karretje  met  een  motorvoertuig.

OM  ERNSTIG  LETSEL  EN  DE  DOOD  DOOR  KANTELEN  TE  VOORKOMEN:

of  ernstig  letsel.

3.  Niet  tillen  terwijl  het  beladen  is.

8.  Overschrijd  het  laadvermogen  niet,  anders  kan  dit  een  defect  aan  een  onderdeel  veroorzaken

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  of  in  de  buurt  van  dit  artikel  spelen.

LET  OP:  Lees  zorgvuldig  de  instructies  en  procedures  voor  veilig  gebruik.

7.  Vervoer  geen  mensen  in  deze  wagen.

5.  Inspecteer  vóór  elk  gebruik;  niet  gebruiken  als  onderdelen  los  of  beschadigd  zijn.

1.  ZIT,  STA  OF  KLIM  NIET  OP  DIT  ITEM.

2.  Gewichtscapaciteit  en  andere  productmogelijkheden  zijn  van  toepassing  op  correct  en

assembleren,  installeren,  bedienen  of  onderhouden  van  dit  product.

1.  Monteer  uitsluitend  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan

gevaren  creëren.

WAARSCHUWING:  Lees  en  begrijp  eerst  deze  handleiding  in  zijn  geheel

overlijden,  persoonlijk  letsel  of  schade  aan  waardevolle  eigendommen.

uitsluitend  volledig  geassembleerde  producten.

Het  niet  opvolgen  van  deze  waarschuwingen  en  instructies  kan  leiden  tot

Voorzorgsmaatregelen  bij  montage

Gebruik  voorzorgsmaatregelen

-  2  -
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Wiel  X2

Materiaal

Sleutel  X1

(M6*35mm)*1

Ventielsleutel*1

Wiel  diameter

NW

Kader-2  X1

SPEC

6,0  kg

Band  X2

Maximaal  laadvermogen

8,34  kg

Luchtpomp  X1

Veiligheidspin  X2

Model

ijzer

CGY30003T-9SIS

9  inch

Opbergtas  X1

As  X1

GW

Frame-1  X1

Opblaasbaar  karton  X1 Reserve  bout/moer

165  pond

-  3  -

PRODUCT  INTRODUCTIE

PRODUCTDIAGRAM
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Stap  1  Bevestig  de  as  aan  het  maaidek  en  schuif  de  nylon  T-connectoren  in  beide  zijden  

van  de  wagen.  Plaats  de  moer  op  de  schroef  en  draai  vast.  Herhaal  aan  de  andere  kant.

Stap2  Plaats  het  maaidek  op  de  handvatgaten,  uitgelijnd.  Steek  een  schroef  vanaf  de  

buitenkant  van  de  basis,  bevestig  de  moer  en  draai  vast.  Herhaal  aan  de  andere  kant.

-  4  -

INSTALLATIE  INSTRUCTIE
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Stap3  Opgeblazen  volgens  de  gebruiksaanwijzing.  Blaas  op  totdat  de  band  de  

omtrek  van  de  kartonnen  mal  vult.  Let  op  de  maximale  diameter  van  de  wielen  
nadat  het  opblazen  niet  groter  mag  zijn  dan  22  cm,  de  opblaasdruk  wordt  geregeld  

op  2-3  psi.

Stap4  Plaats  de  pin  door  het  gat  in  de  as  en  vouw  de  ring  over  de  pin  om  deze  
vast  te  zetten.

Machine Translated by Google
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Stap5  Draai  het  dek  90  graden.

Stap6  Rek  de  juiste  lengte  uit  en  zet  deze  vast  met  een  knop.

Machine Translated by Google



PROBLEMEN  OPLOSSEN,  ONDERHOUD  EN  REPARATIE

-  7  -

Stap7  Installatie  van  netzakken

Opgeblazen  volgens  de  gebruiksaanwijzing,  mag  de  maximale  diameter  
van  de  wielen  na  het  opblazen  niet  groter  zijn  dan  22  cm
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Gemaakt  in  China

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Geïmporteerd  in  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA91730

-  8  -

Eenheid  5  Albert  Edward  Huis,

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland  

euagent@gmail.com  +49  

1727041930

The  Pavilions  Preston,  Verenigd  Koninkrijk  

pooledas123@gmail.com  

01772418127

Pooledas  Group  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

Britse  REP

EG  REP
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

STRANDVAGN

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


STRANDVAGN

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  gärna

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  
mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

oss:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  
använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.
Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.

MODELL:  CGY30003T-9SIS

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Machine Translated by Google



SÄKERHETSINSTRUKTIONER

SPARA  DENNA  MANUAL

4.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

FÖR  ATT  FÖRHINDRA  ALLVARLIGA  SKADA  OCH  DÖDSFALL  VID  VÄLLNING:

3.  Lyft  inte  när  den  är  lastad.

eller  allvarlig  skada.

8.  Överskrid  inte  lastkapaciteten,  annars  kan  det  orsaka  komponentfel

2.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med  eller  nära  detta  föremål.

VARNING:  Läs  noggrant  instruktionerna  och  procedurerna  för  säker  användning.

7.  Transportera  inte  människor  i  denna  vagn.

1.  SIT,  STÅ  ELLER  KLÄTTRA  INTE  PÅ  DETTA  FÖREMÅL.

5.  Inspektera  före  varje  användning;  Använd  inte  om  delar  är  lösa  eller  skadade.

6.  Dra  inte  en  vagn  med  något  motorfordon.

montering,  installation,  drift  eller  service  av  denna  produkt.

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan

skapa  faror.

VARNING:  Läs  och  förstå  hela  denna  manual  innan

dödsfall,  personskada  eller  skada  på  värdefull  egendom.

endast  färdigmonterade  produkter.

Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  och  instruktioner  kan  orsaka

2.  Viktkapacitet  och  andra  produktegenskaper  gäller  för  korrekt  och

Försiktighetsåtgärder  vid  montering

Använd  försiktighetsåtgärder

-  2  -
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PRODUKT  INTRODUKTION

PRODUKTDIAGRAM

Hjul  X2

Material

Skiftnyckel  X1

(M6*35mm)*1

Ventilkärnnyckel*1

Ram-2  X1

Hjuldiameter

NW

SPEC

6,0  kg

Rem  X2

Maximal  lastkapacitet

8,34  kg

Luftpump  X1

Säkerhetsnål  X2

Modell
CGY30003T-9SIS

järn

9  tum

Förvaringsväska  X1

Axel  X1

GW

Ram-1  X1

Uppblåsbar  kartong  X1 Reservbult/mutter

165  pund

-  3  -
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INSTALLATIONSANVISNING

Steg  1  Fäst  axeln  på  däcket  genom  att  skjuta  in  nylon  T-anslutningar  på  båda  

sidor  av  vagnen.  Sätt  muttern  på  skruven  och  dra  åt.  Upprepa  på  andra  sidan.

Steg  2  Placera  däcket  på  handtagshålen  och  justera.  Sätt  i  en  skruv  från  

utsidan  av  basen,  fäst  muttern  och  dra  åt.  Upprepa  på  andra  sidan.

-  4  -
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Steg  3  Uppblåst  enligt  bruksanvisningen,  pumpa  upp  tills  däcket  fyller  

omkretsen  av  kartongjiggen.  Var  uppmärksam  på  hjulens  maximala  
diameter  efter  att  uppblåsningen  inte  får  överstiga  9  tum  (22  cm),  

uppblåsningstrycket  styrs  till  2-3  psi.

Steg  4  Placera  stiftet  genom  hålet  i  axeln  och  vik  ringen  över  stiftet  för  att  
säkra  det.

-  5  -
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Steg  5  Rotera  däcket  90  grader.

Steg  6  Sträck  ut  rätt  längd  och  fixa  den  med  en  knopp.

-  6  -
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Steg  7  Installation  av  nätpåsar

Uppblåst  enligt  bruksanvisningen,  den  maximala  diametern  på  hjulen  efter  

uppblåsning  får  inte  överstiga  9  tum  (22  cm)

FELSÖKNING,  UNDERHÅLL  OCH  REPARATION

-  7  -

Machine Translated by Google



Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA91730

Tillverkad  i  Kina
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Enhet  5  Albert  Edward  House,

Römeräcker  9  Z2021,76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland  

euagent@gmail.com  +49  

1727041930

The  Pavilions  Preston,  Storbritannien  

pooledas123@gmail.com  

01772418127

Pooledas  Group  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

UK  REP

EC  REP
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

